

「積克船長」終康城露面

今年康城參展片中，華語片獨苗《武俠》的主創齊現身康城。



《武俠》登場

艾哲倫保迪 叫好

叫好

唯一有份參展第64屆康城電影節的華語片《武俠》於昨日舉行了首映禮，導演陳可辛與一眾電影主創齊走紅地毯，甄子丹、金城武、湯唯及惠英紅等華人巨星盛裝出席，揚威異地，為華人爭氣。同場的尚有范冰冰、《色慾都市》女星莎拉謝嘉柏(Sarah Jessica Parker)及金像影帝艾哲倫保迪(Adrien Brody)。難怪曾表示能入圍康城影展已感榮耀的陳可辛會喜上眉梢。

《武俠》的全球版權(除亞洲、法國之外)已被美國Weinstein電影公司拿下，Weinstein公司更特意舉行派對，以示支持。派對中陳可辛以「Hero」(英雄)和「Legend」(傳奇)來介紹王羽出場，王羽甫上台便謙虛地說：「我並非甚麼英雄和傳奇，只是一個退休老人而已。」大騷幽默；其後《武俠》也以主人家的身份舉行派對，眾女星花枝招展的打扮更獲艾哲倫讚賞，不過過頭戲當然是電影的首映禮。

范冰冰連踩兩場

紅地毯上，陳可辛、甄子丹均攜眷而至。難得出席如斯盛事，兩位遠渡而來的眷屬也悉心打扮，吳君如以閃爍的長裙現身；汪詩詩則以黑色的晚裝示人，但相同之處在於她們均極盡性感，務求以最美的一面支持丈夫。女主湯唯、惠英紅及李小冉都悉心打扮，其中湯唯的層層雪紡的拖尾裙，更成為一大亮點，盡顯高貴氣質，不過她走紅毯時發生了小插曲，她的耳環不慎掉落，要由工作人員幫她拾起。如果說湯唯是亮點，那麼范冰冰鐵定是全场焦點，於開幕禮以「仙鶴裙」搶盡風頭的冰冰，以粉紅色為主的低胸拖尾裙而至，盡顯火辣身材；在較早的時分，冰冰也出席了電影《Polisse》的首映禮，一襲白色長裙配搭通花的蕾絲披肩到場，加上高貴拖擺襯托，再次展現迷人魅力。

電影評價有好有壞

雖說是午夜場，但有指入座率仍超過八成。Harvey Weinstein則讚揚《武俠》：「他神奇地將我最愛的兩種電影——黑色電影和武俠片天衣無縫地結合在一起，並用現代西方的表現手法來講述東方故事，《武俠》是一部具有史詩氣質的電影。」一位來自意大利的買家也表示：「電影的每處細節都能照顧，無論是音樂、剪輯、攝影，還是場景鋪排都不錯，電影很酷。」

法新社



范冰冰兩度出席首映，仍然悉心打扮。

有人亦讚結尾處更是畫龍點睛，所以艾哲倫也禁不住興奮地拍手叫好！電影雖獲好評，但也有觀眾指湯唯的角色過於薄弱，是名副其實的「大花瓶」；金城武在戲中說四川話是一大突破，雖然音調上已經神似，但不少人表示「不看英文字幕，就不知道他在說什麼。」不過這也可能是文化差異所致。

金基德現場耍太極

《加勒比海盜：魔盜狂潮》於昨日也在康城亮相，主演的尊尼特普(Johnny Depp)、妮妮露古絲(Penelope Cruz)等均有現身。「積克船長」依舊離不開，一登場已獲大批Fans包圍，尊尼特普也十分親民，不時向大家揮手，又忙著與大家握手。放映完畢後，尊尼感謝自己的孩子，他們令自己多年來有看動畫的習慣，因而助他建立了「積克船長」的性格、特質。

另一邊廂，由韓國導演金基德執導，並入圍「一種關注單元」的《阿里郎》(Arirang)亦於當地時間13日放映，他在現場更大耍太極；英國女歌手Cheryl Cole亦有現身電影《Habemus Papam》的紅地毯，她中門大開的打扮亦十分性感。

文：Wyman

尊尼特普與兩位女星到場，受Fans熱情支持。路透社



湯唯靚麗到場，獲影迷支持。新華社



艾哲倫保迪看畢《武俠》，拍手叫好。

韓國導演金基德十分亢奮，在現場耍太極。法新社

「看了活地亞倫(Woody Allen)的新片了嗎？感覺怎麼樣？」「活地嘛，永遠是活地……」

康城我見

港片撐起康城風光

今年康城圍內人往往這樣開始閒聊。確實，活地的作品永遠不參展，但永遠到康城，永遠是開幕！而有些傑出的導演則不會現身康城，儘管他們倍受觀眾歡迎，但在康城卻籍籍無名。因為「作家電影不是由票房評價的」，影展主席吉爾賈伯(Gilles Jacob)如是說。那麼誰來評價呢？當然是影展。過去由吉爾賈伯，今天則是藝術總監泰瑞法穆(Thierry Fremaux)。世上總有一些導演甘願將自己的命運評判權交給一、兩個人而非廣大民眾手中，因為康城已經做得很風光，能夠給一些不愛觀眾認可的導演，也就是票房無法給予他的榮譽。如果這種榮譽是公平、公正的話倒也罷了，但康城從來是個特殊的圈子。活地可以大言不慚說，他不需要悲劇才來康城，其他人試試。能夠以喜劇敲開康城大門的，除了活地，還有誰？

今年康城與去年差不多，一片慘淡景象。麗思卡爾頓酒店過去被電影廣告幾乎全部遮住的場面，如今一去不復返，濱海大道除影展和贊助商的廣告外，幾乎沒有其他廠商的廣告，電影廣告亦少之又少。倒是港片頗為風光，我在路上被兩位穿著性感的女郎攔住遞上一張廣告：是3D情色片《肉蒲團之極樂寶鑑》！借作家電影大本營康城來推銷此片，是香港的「創舉」，不過倒也符合世界情色片的傳統……

香港扮演今年康城風光的角色：陳可辛執導的《武俠》參展，再度證明武俠片已被國際所接受，遠遠超過西部片，成為既有票房，又能躋身康城的少數片種之一。同時出現在評委中的杜琪峯和施南生也是個意外，特別是傑出製片人施南生，由票房的「寵女」來到康城評判作家電影，令人不感到意外，那才是真正的「意外」。記憶中，由製片人擔任評委，即使不是唯一，也是稀有。施南生能否為康城最終的評獎帶來一些令人驚喜的意外呢？

康城影展對作家電影真正起動的，是影評人和一部分記者，公眾關心的只有明星，而能夠做到吉爾所稱的為大眾拍攝的作家電影更實屬罕見。從去年起，康城影展推出影迷活動，在三間指定戲院放映所有參賽影片，供影迷免費觀賞。令主辦者尷尬的是，去年放映的147場影片，僅15場爆滿……康城風光不再？

文：鄭若麟

「色慾女」莎拉謝嘉柏加翻翻而至，支持《武俠》。美聯社



個唱秣單身女性

小Justin獻上愛的抱抱



小Justin賣力獻唱，大擺甫士，難怪現場尖叫聲不絕。影子文攝

加拿大小天王Justin Bieber前晚在亞洲博覽館開騷，大展音樂才華。不過全場最哄動的必定是小Justin邀請台下一位女Fans上台，尖叫聲可謂震耳欲聾。

當唱完《U-Smile》後，小Justin便言：「我帶上了結他，請大家慢下來。」然後便手執結他，邊彈邊唱。及後他又指自己到達香港兩天，看到了很多漂亮的女性，接着又問誰是單身、誰人感到孤單？跟着便唱起歌《One Less Lonely Girl》，途中一位女Fans突然被邀請上台，小Justin先向她獻花，又輕撫其臉龐，當小Justin從後抱着她時，相信其他女Fans也十分羨慕哩！演唱會途中，大熒幕上播放了小Justin年幼時的片段，小時候的他還道：「我想上電視！」難道他早已注定要成為紅星？

童心未泯 台上躲藏

及至演唱會末段，小Justin退台後，熒幕上突然出現「感謝，祝各位晚安」的字樣，本令不少Fans失望，但他突然間又時尖叫，不過小Justin似是童心未泯，竟在台上躲藏，又問大家自己在哪裡，最後他以大熱歌曲《Baby》為演唱會畫上句點。在上月於中國各地開唱的卜載倫被指受到審查，在官網上他就謊言澄清，指

小Justin輕撫女Fans臉龐，又從後抱着她，令台下其他女Fans羨慕。

自己從沒受審查。首先他指自己從沒被拒絕在中國演出，指早前無法來華僅屬某中國演出商造謠生事。今年成行所合作的是另一家演出商，又強調「每一首打算唱的歌都唱了」。

文：Wyman

為新片節食

北川景子解禁想食燒肉

《天堂之吻》前日在大阪舉行試映會，主角北川景子及向井理到場為新片造勢。向井指拍攝該片是去年最特別的經驗，但他在夏天開拍，天氣炎熱，令他經常忍不住在片場呻「好熱」！在戲中飾演模特兒的北川則苦笑道：「平時我一天食足6餐，最喜歡吃甜品及小酌一杯，但為了保持苗條身材，拍攝時只好忍痛戒口，現在拍畢後，最希望可以狂食燒肉，擦番餐。」她又說他們花了很多心機在細節上，希望影迷觀賞電影時，連道具、背景等東西都細心留意，而該片將於6月4日在日本全國上映。文：Mana

坐巴士反轉港九

YUI尖沙咀街頭演唱

日本歌手YUI(見圖)昨午來港宣傳，當她一出機場，即獲數十歌迷歡迎，他們送花又送禮，YUI來者不拒，全部收下。YUI首次訪港，歌迷伴着她慢慢走向保母車，十分有禮。YUI稍事休息後便坐上宣傳巴士，巡遊銅鑼灣、尖沙咀等地，吸引眾多途人圍觀。及後她突然現身尖沙咀星光大道，彈着結他在街頭表演。因YUI未出道時，經常在街頭演唱，所以特別要求在街頭獻唱。YUI原定只打算獻唱兩首歌，但應粉絲的祈求，獻唱多一次成名作《Goodbye Days》才離開。YUI今日將舉行記者會外，下午4時還會在青衣城舉行歌迷見面會，屆時亦會作現場表演。文：Mana(圖：網上圖片)

不慣香港宿舍太細

Y.E.S.最愛蒲「老蘭」



(左起) NaNa、MiMi和DaDa望闖出一片光明。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國跳舞組合Y.E.S.由金賢智(MiMi)、宋妍熙(DaDa)和金丞姬(NaNa)三位美女組成，因感韓國席捲亞洲，因此早前赴中國發展，之後再轉戰香港樂壇，加入金牌大旗旗下，於今年初推出首張EP《Y.E.S.我很好！》，更與師姐鄧麗欣(Stephy)中韓交流，合唱《No One Knows》。雖然今次她們唱回自己的母語，但已約定下次她們唱國語，Stephy則唱韓語，並笑言：「Stephy的挑戰較大！」

Y.E.S.成軍已5年，隊長MiMi指兩位成員都很乖，很聽話，頭一年生活時曾有拗牆，後來感情愈變愈好，還互相起暱稱，當中年紀最少的NaNa因身高最高，被稱為酷酷米。在香港住了半年多，她們表示已經適應這兒的生活，起初最不習慣是宿舍比想像中小，因她們和經理人一起住，5個人擠在一起有點逼，原來打算換大一點的宿舍，但因不及現在的宿舍位置方便，所以還是繼續住下去。閒時她們最愛逛蘭桂坊，因離宿舍近，吃東西方便，又可以遇見很多青年人和外國人，不過，她們表明沒有期望有靚遇。

